
  

α) Ιςχφει ότι ΜΑ = ΜΒ ωσ εφαπτόμενα τμήματα που άγονται από ςημείο εκτόσ 

κφκλου (το ςημείο Μ). Επίςησ, από υπόθεςη ιςχφει ότι ΜΓ = ΜΑ οπότε προκφπτει 

ΜΒ = ΜΓ (1).  

β) Ακόμα ιςχφει ότι και A ̂O = B ̂O (2) γιατί η διακεντρική ευθεία ΟΜ διχοτομεί τη 

γωνία των εφαπτομζνων, η οποία είναι η Α ̂Β. 

Συγκρίνουμε τα τρίγωνα ΟΜΒ και ΜΓΔ, τα οποία ζχουν: 

 MΔ = OM, από την υπόθεςη 

 MΒ = MΓ, λόγω τησ (1) 

 B ̂O = Γ ̂Δ, διότι A ̂O = Γ ̂Δ (ωσ κατακορυφήν) και A ̂O = B ̂O (λόγω τησ 

(2)). 

Από το κριτήριο Π-Γ-Π τα τρίγωνα ΟΜΒ και ΜΓΔ είναι ίςα. 


